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Téma a zaměření práce: je zaměřeno především na oblast mentální anorexie a bulimie, 
včetně promítání tohoto tématu do Pro-ana a Pro-mia blogů a ve výzkumném šetření pak 
bylo cílem zjistit postoje pomáhajících pracovníků k těmto blogům. Poruchy příjmu potravy 
jako téma je závažné, a promítnutí tohoto tématu na internetové stránky, kde neexistují 
striktní pravidla nebo normy, bez korekce textů je velmi zásadní. Propojení pak s názory a 
postoji pomáhajících profesí byl velmi významný. Obsah práce je přehledný a logicky 
strukturovaný. Práce je rozdělena na teoretickou část (cca 45 stran) a empirickou (cca 25 
stran), které jsou doplněny dvěma přílohami s podklady k rozhovorům. Cíl práce 
prezentovaný na str. 9 spolu s  výzkumným předpokladem a problémem ze kterého vychází 
hlavní výzkumná otázka (str. 10) je jednotně formulován v Anotaci, v Úvodu, v Závěru i 
v empirické části práce. Mírné doplnění by si zasloužily důvody volby tématu - co konkrétně 
vedlo autorku k volbě tohoto tématu jako námětu k diplomové práci? 

Teoretická část práce: je uvedena teoretickým shrnutím dosavadního stavu poznání ve 
zvolené problematice. Jedná se o dobře rozvrženou a pečlivě zpracovanou část textu, která 
dává předpoklady pro další analýzu ve zvolených oblastech. Uspořádaný text je podložený 
četnými citačními odkazy renomovaných autorů, které bezprostředně směřují k řešené 
problematice a jsou výraznou podporou jeho odborné úrovně. Jednotlivé pojmy jsou 
diskutovány z různých hledisek a umožňují tak i jejich širší vysvětlení. Svůj názor a pojetí pro 
potřeby práce vyjadřuje rovněž samotná autorka. Jako zajímavé se ukazuje i pojetí kapitoly 
č. 3 věnované blogům, kde autorka uvádí motivy jejich vzniku a současné hlavní důvody 
jejich existence – na jedné straně možnost sociální podpory a sebeprezentace, na druhé 
straně pak blogy dávají i možnost nahlédnutí lidem netrpícím poruchami příjmu potravy nově 
na tuto problematiku.  Z pohledu sociální oblasti je zde významné zařazení kapitol s tématem 
postojů a vztahu jedince k hodnotám, i oblasti pomáhajících profesí jako povolání, včetně 
sociální pedagogiky a sociálního pedagoga nebo lékaře jako pomáhajícího pracovníka. 

V empirickém šetření je využita kvalitativní výzkumná strategie se zdůvodněním vhodnosti 
jejího výběru. Jako výchozí je uvedena obsahová analýza vybraných Pro-ana a Pro-mia 
blogů, včetně diskuse k získaným výsledkům. Hlavní pozornost je ale následně věnována 
zjišťování postojů pomáhajících pracovníků k mentální anorexii, mentální bulimii a vybraným 
blogům z oblasti poruch příjmu potravy. Respondenty šetření pak byli 4 vychovatelé působící 
v domově mládeže a 4 respondenti z řad praktických dětských lékařů. U obou skupin 
respondentů s podmínkou min. tříleté praxe v přímé práci s klienty a s určitým povědomím o 
sledovaných blozích. Data získaná prostřednictvím polostrukturovaných rozhovorů byla 
zpracována a vyhodnocena s využitím metody zakotvené teorie. Nepokoušela se autorka o 
jejich uspořádání formou grafického znázornění výsledného modelu? V diskusi k výsledkům 
jsou pak prezentována data ke všem oblastem a dílčím kategoriím, včetně závěrečné 
diskuse. Základní souhrnné informace jsou pak součástí Závěru, který je souhrnem o 
výstupech diplomové práce a možných přínosech, včetně limitů šetření, které si autorka 
uvědomuje. 

Formální stránka: Rozsah textu je odpovídající, text je přehledný, upravený, vyjadřování 
autorky je srozumitelné, četné citace jsou výrazně podpůrnou částí diplomové práce. Po 
stránce gramatické pečlivé ošetření. Seznam odborných zdrojů je rozsáhlý a aktuální. 
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